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Fundo da canaleta
existente

PLANTA DO TERREO
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Grelha — Ferro ou PL Moldada

CORTE AA

Piso acabado

7722727272222
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sem escoala

Detalhe

‘ 3
, Cantoneira g

\*Ferro 10 mm

s Grelha ¢

_—Vista aérea:
lar Ferro 10 mm

e Inter
m c/ espago 10 mm

Regularizagdo
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0,07

De

talhes:

0,55 \

sem _escala

N

Impermeabilizagdo

Concreto : Fck 23 Mpa
Malha de ferro CA30-6.3 mm

Canaleta de Tijolo Comum sem escala
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executar canaleta

canaleta existente

NOTA:

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SAO PAULO - TCE

UNIDADE UR-18 ADAMANTINA
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